



KAKATIYA SENIOR CITIZEN HOMES

ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ విజ్ఞప్తి / విన్నపము

ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తుకోసం, ఉన్నతస్థాయిలో ప్రశాంత జీవితం గడపటానికి చాలా మంది పిల్లలు ఇక్కడ నుండి విదేశాలకు వెళ్ళారు. కాని సీనియర్ సిటిజన్లు వారి మీద ఆధారపడిన తల్లిదండ్రులు తమ స్వస్థలాలోనే ఎటువంటి అసరా లేకుండా ఉండిపోయారు.

ఏదైతే తమ స్వస్థలాలో పోగాట్టుకున్నారో ఆ ఆత్మీయబంధాన్ని మనం ఆ సీనియర్ సిటిజన్లకు అందించాలి. ఆ సీనియర్ సిటిజన్స్ ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ లో చేరి, అక్కడి వారితో కలిసి ఉంటే-వసుధైక కుటుంబ భావననకు వస్తారు.

ఇన్ని ఆలోచనలతో సేకరించిన స్థలంలో కెఐసిసి ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ నిర్మించాలని నిర్ణయించినది. ప్రస్తుతం రూ.25 కోట్ల బడ్జెట్ తో 200 మంది ఉండే విధంగా వసతి ఏర్పాటుకు ఆలోచన చేశాము. తరువాతి అవసరాల మేరకు ఎక్కువమందికి వసతి కల్పించగలము.

మన ఆలోచన, కోరికల మేరకు తగినట్లు ఏర్పాటు చేయడానికి వీలుగా మన సభ్యుల నుండి, కులస్తులనుండి డొనేషన్లు కోరుచున్నాము.

మేజర్ డోనర్ల సలహాల మేరకు ఉన్నతస్థాయి గలిగిన వ్యక్తుల విగ్రహాలను ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ లోను, లేదా కెసిఎస్ ప్రాంగణంలోను ఏర్పాటు చేయుటకు మేనేజ్ మెంట్ నిర్ణయిస్తుంది.

1. ఒక కోటి రూపాయలు డొనేషన్ ఇచ్చినవారి పేరు బిల్డింగ్ పై శాశ్వతంగా లిఖిస్తారు. వారి పెద్దలకు సంబంధించిన ఒకరి విగ్రహాన్ని బిల్డింగ్ లో ప్రముఖమైన ప్రదేశంలో ఏర్పాటు చేస్తారు. వారు గాని వారి కుటుంబసభ్యులకు ప్రీగా ఉండేందుకు ఎక్సిక్యూటివ్ రూమ్ ఇస్తారు వారు ఆమోదించిన వారికి కన్ సెక్షన్ పై గది అద్దెకు ఇవ్వబడును. (మెయింటెనెన్స్ చార్జీలు, ఫుడ్ చార్జీలు అదనము).
2. యాభై లక్షలరూపాయలు డొనేషన్ ఇచ్చిన వారినేమ్ ప్లేట్ బిల్డింగ్ పై శాశ్వతంగా ఉండేలా ఏర్పాటుచేస్తారు. వారు గాని వారి కుటుంబసభ్యులకు ప్రీగా ఉండేందుకు ఎక్సిక్యూటివ్ రూమ్ ఇస్తారు వారు ఆమోదించిన వారికి కన్ సెక్షన్ పై గది అద్దెకు ఇవ్వబడును. (మెయింటెనెన్స్ చార్జీలు, ఫుడ్ చార్జీలు అదనము).
3. ముప్పై లక్షల రూపాయలు డొనేషన్ ఇచ్చిన వారు జీవితకాలం ప్రీగా ఉండేలా ఒక ఎక్సిక్యూటివ్ రూమ్ ఇస్తారు. వారు గాని వారి కుటుంబసభ్యులకు ప్రీగా ఉండేందుకు ఎక్సిక్యూటివ్ రూమ్ ఇస్తారు వారు ఆమోదించిన వారికి కన్ సెక్షన్ పై గది అద్దెకు ఇవ్వబడును. (మెయింటెనెన్స్ చార్జీలు, ఫుడ్ చార్జీలు అదనము).
4. ఇరవై లక్షల రూపాయలు డొనేషన్ ఇచ్చిన వారికి ఒక సింగిల్ రూమ్ జీవితకాలం ప్రీగా ఉండేలా ఇస్తారు. వారు గాని వారి కుటుంబసభ్యులకు ప్రీగా ఉండేందుకు సింగిల్ రూమ్ ఇస్తారు వారు ఆమోదించిన వారికి కన్ సెక్షన్ పై గది అద్దెకు ఇవ్వబడును. (మెయింటెనెన్స్ చార్జీలు, ఫుడ్ చార్జీలు అదనము).
5. పది లక్షల రూపాయలు డొనేషన్ ఇచ్చిన వారికి నేమ్ ప్లేట్ శాశ్వతంగా ఒక సింగిల్ రూమ్ పై ఏర్పాటుచేస్తారు. రూమ్ అద్దెలో కన్ సెక్షన్ ఇవ్వబడుతుంది. (మెయింటెనెన్స్ చార్జీలు, ఫుడ్ చార్జీలు అదనము).
6. ఐదు లక్షల రూపాయలు డొనేషన్ ఇచ్చిన వారికి నేమ్ ప్లేట్ శాశ్వతంగా ఒక నిర్దేశించిన ప్రదేశంలో ఏర్పాటుచేస్తారు.
7. ఒక లక్ష నుండి నాలుగు లక్షల రూపాయలు డొనేషన్ ఇచ్చినవారి పేర్లు నేమ్ ప్లేట్ శాశ్వత స్థలంలో ఏర్పాటు చేస్తాము.

తనపేరు లేదా వారి పెద్దల పేర్లు వ్రాయాలో డోనర్ నిర్ణయమే పరిగణింపబడుతుంది.

ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ వినియోగించుకునేటప్పుడు - ప్రాధాన్య క్రమంలో డోనర్లు, లైఫ్ మెంబర్లు, వారి బంధువులను పరిగణిస్తారు.

ఎమర్జెన్సీ సమయాల్లో నర్సింగ్ కేర్, డాక్టర్ల పర్యవేక్షణ, అంబులెన్స్ సేవలు వంటి మెడికల్ అసిస్టెన్స్ ఏర్పాట్లు కలవు.

ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ లో నివసించే సీనియర్ సిటిజన్ల బర్తదే ఫంక్షన్లు, తల్లిలేదా తండ్రి గుర్తుగా వంటివి చేయడానికి నిర్ణయమైనది.

అందులో నివసించే సీనియర్ సిటిజన్లు దురదృష్టంకొద్దీ ఎవరైనా అనుకోని సంఘటన జరిగిన యెడల-వారి సంతానం దూరంగా ఉన్నా సమయానికి రాలేకపోయిన సందర్భాలలో చేయవలసిన కార్యక్రమాలు తదితర కర్మకాండలను - వారికి తగిన స్థాయిలో హుందాగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించడమైనది.

OUR MOTTO : OUR SENIOR CITIZENS SHOULD LEAD A DIGNIFIED DECENT LIFE.

మన దృక్పథం: “మన సీనియర్ సిటిజన్లు గౌరవంగా ప్రశాంతమైన జీవితం గడపాలి”

రూ.3,03,000/-లు (మూడు లక్షల మూడువేల రూపాయలు) మెంబర్షిప్ ఫీజు చెల్లించిన NRI మెంబర్లకు - కెఐసిసి - తగిన సౌకర్యాలను అందిస్తుంది. లైఫ్ మెంబర్ షిప్ కెఐసిసి ఏర్పాటు చేసే సౌకర్యాలన్నింటిని - సంస్థ నియమ నిబంధనల మేరకు పొందవచ్చు.

NRI లు ఇండియా సందర్శించినపుడు ఒక క్యాలెండర్ సంవత్సరంలో 5 రోజులు (ఫ్రీగా) గెస్ట్ రూమ్లు వినియోగించుకోవచ్చును.

గెస్ట్ రూములకు డొనేషన్ ఇచ్చినవారి నేమ్ ప్లేట్ ఆరూమ్ పై ఫిక్స్ చేయబడుతుంది. ఆ రూమ్ ను అదనంగా 5 రోజులు వినియోగించుకోవచ్చును.

ఓల్డ్ ఏజ్ హోం డోనార్లకు రూముల కేటాయింపులో ప్రాధాన్యం ఉంటుంది. రెంటల్ ఛార్జీలలో కన్ సెషన్ ఉంటుంది.

గుంటూరు పట్టణంలో ప్రసిద్ధమైన వైద్యులు డాక్టర్ యర్రా నాగేశ్వరరావుగారు ప్రస్తుతం - కాకతీయ కన్వెన్షన్ సొసైటీ ఎక్సిక్యూటివ్ ప్రెసిడెంటుగా సేవలందిస్తున్నారు. ఓల్డ్ ఏజ్ హోం నిర్మాణమునకై వారు ఒక కోటిరూపాయలు రూ.1,00,00,000/-లు విరాళముగా ఇచ్చినారు. వారికి ధన్యవాదములు తెలుపుకుంటున్నాం.

ఓల్డ్ ఏజ్ హోం నిర్మాణము అనే మంచి కార్యములో అదే ఉత్సాహముతో కమ్యూనిటీ సభ్యులు విరాళాలు అందించాలని కోరుచున్నాము. కొంతమంది మన స్నేహితులు ఇప్పటికే విరాళాలు ఇచ్చిఉన్నారు. కమ్మకులస్తులకు మాత్రమే మెంబర్షిప్ లభిస్తుంది. NRI లు OCI లు మెంబర్షిప్ పొందవచ్చును.

ప్రెసిడెంటు	: డాక్టర్ యర్రా నాగేశ్వరరావు	సెల్	9848560300	
సెక్రటరీ	: శ్రీ క్రొత్తపల్లి రమేష్ కృష్ణ చంద్ర	సెల్	9849444000	
ట్రెజరర్	: శ్రీ దామచర్ల శ్రీనివాసరావు	సెల్	9348230112	
కన్వీనర్	: శ్రీ మదమంచి నాగమల్లేశ్వరరావు	సెల్	9491035901	mnrao232@gmail.com
కోఆర్డినేటర్	: శ్రీ గింజుపల్లి శ్రీనాథ్ చౌదరి	సెల్	9866923338	srinadhchowdary@gmail.com

కాకతీయ కన్వెన్షన్ సొసైటీ (రిజిస్టర్డ్ నెం: 294/2014)

C/o. బొల్లినేని సత్యనారాయణ

డోరు నెం:26-4-363, 4/2 - అశోక్ నగర్, గుంటూరు - 522 007

ఆంధ్రప్రదేశ్. ఫోన్: 91 86323 25777

E-mail: e.kakatiyaicc@gmail.com, Website: www.kicc.in

Bank Details :

A/c.No. 002801000088888, IFSC : IOBA0001178

INDIAN OVERSEAS BANK,

4-5-1938, Bishops House Compound,

Chandramouli Nagar, Ring Road, Guntur - 522007